
OSNOVE ELEKTROTEHNIKE II 
Drugi kolokvij, 25.5.2001 

 
 
1. V homogenem magnetnem polju T4.0zeB �

�

=  se 
enakomerno vrti po sliki oblikovan in uležajen 
električno prevoden vodnik. Krožna frekvenca 
vrtenja je -1s120=ω . Določite obliko in velikost 
inducirane napetosti, ki jo bo prikazal po sliki 
priključen osciloskop! 

 
  
 
 
2. Izračunajte poprečno in efektivno 

vrednost periodičnega signala 
napetosti po sliki! 

 
 
 
 
 
 
 
3. Narišite kazalčni diagram napetosti in tokov pri 

0ωω〈  ter določite enačbo za izračun resonančne 
frekvence! 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. Določite vhodno impedanco abZ vezja na sliki med 

sponkama a in b! 
 
 
 
 
 
 
 
5. Trifazno nesimetrično breme v vezavi zvezda je 

priključeno na simetrično trifazno napetost 
efV2304003× . Določite delovno moč, ki se troši 

na bremenu ter tok I0! 
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OSNOVE ELEKTROTEHNIKE II 
Rešitve drugega kolokvija, 25.5.2001 
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5. Delovna moč se troši le na uporu R in znaša: 
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